

Care.+抗藍光螢幕保護貼企業方案

提供護眼神器 助提升辦公持久力

在數碼產品的大時代，一人同時擁有多部智能電話、平板電腦、手提電腦等數碼產品不足為奇。不少保健專家、醫生都建議用家，假如長期耷頭使用數碼產品，要小心頸和手因勞損而「出事」，但很少提及護眼方法。護眼的重要性毋須多說，市面已經有相當專業的護眼產品 Care.+抗藍光螢幕保護貼，減少眼睛受損機會，時刻保護眼睛健康，保持最佳作戰狀態。

相信很多在閒暇或假期愛閉關網遊、打機的人士，都被旁人出言「關心」過：「成日掛住打機，打到你眼盲！」這句沒有咒詛成分的話，雖然把眼睛受藍光傷害的程度，一下子誇張了數百萬倍，但長期使用這類數碼產品即使不會盲，仍然會影響視力。其實，不僅愛網遊打機的人士，工作時要使用電腦的上班族一族，視力同樣受影響。

藍光為何物？

智能手機、平板電腦、電腦螢幕、電視等的 LED 螢幕、LED 燈或光管都會發出不規律的藍光 (HEV 高能量射線)，言下之意，無論是工作、打機，甚至「煲劇」，眼睛都受藍光影響。藍光究竟是何方神聖？

原來一切數碼設備螢幕發出的藍光，皆屬接近紫外線的高能量射線，能夠直達視網膜，不但使眼睛容易疲倦，更會損害視力，引致頭痛；另外，藍光會阻止身體製造「褪黑激素」(又稱「黑暗荷爾蒙」)，使睡眠質素下降；假如螢幕的強光直射眼睛 30 分鐘以上，有機會造成眼睛「黃斑部」病變、眼睛睫狀肌痙攣等較嚴重的視力損害。

抗藍光率經 SGS 鑑定

雖然盡量少用這類數碼設備是護眼對策之一，但是不少工作都離不開電腦，上班人士不能常常用上廁所等理由而減少使用時間。因此 Phoenix.Plux 的 Care.+抗藍光螢幕保護貼，是不礙工作同時護眼的合理對策。

Care.+抗藍光螢幕保護貼是日本的科研產品，採用帶灰色物料，能減少平均 240 - 800nm LED 螢幕釋放出的藍光達 27%，而這個數值經 SGS 鑑



▲ Care.+抗藍光螢幕保護貼備有不同尺寸，適用不同種類數碼產品，更可為用戶量身訂造。

定，有科學保證。而且 Care.+抗藍光螢幕保護貼具防油、防刮花效果，兼容了普通保護貼的功能。產品壽命持久，通常是用家更換數碼產品或螢幕尺寸變更才須重點。

企業家居均合用

另外，市面有聲稱能阻隔 90% 藍光產品或自稱有效的手機 app，雖說阻隔藍光數值好像愈高愈好，但是這類產品沒有科學驗證，能否抗藍光已經成疑，加上一般都是偏黃或極灰，使螢幕的亮度及色彩度大減，令螢幕圖像失真也影響工作，使眼睛更容易疲倦。

身為有良心的僱主，必須重視員工職安健問題。Phoenix.Plux 今年為全港大小企業推出「Care.+抗藍光螢幕保護貼企業方案」，因應不同企業要求，量身訂造不同尺寸、數量的藍光保護貼。其實，使用數碼產品豈止辦公室，例如學校、家居，甚至個人用家都有護眼需要，同樣可以考慮加添所費不多而具效果的产品。



▲ Care.+抗藍光螢幕保護貼企業方案，有助保護員工視力，提升工作耐力。

企業用家購物有所值

「Care.+抗藍光螢幕保護貼企業方案」推出後，億創會計師事務所有限公司成為首批用家之一。原來該公司董事盧柏浩在此方案推出前，隨身的手機、平板電腦已經使用 Care.+抗藍光螢幕保護貼。

盧柏浩首次獲得這產品的資訊是去年參觀灣仔會展舉行的電腦展，而 Phoenix.Plux 是其中一個參展商。盧柏浩說：「我無論工作或閒暇，都經常使用數碼產品。雖然不是特意尋找護眼用品，但遇到相關產品時會多加留意。經過展銷人員介紹後，抱嘗試心態去貼手機螢幕，發現確實可以減低眼睛疲倦感覺，尤其是長期閱讀背景亮度高的網頁，效果更明顯。」

現時全公司約 10 部有顯示屏的用品都貼上 Care.+抗藍光螢幕保護貼，盧柏浩又說：「站在企業用家的立場，這產品與普通的保護貼價錢相若，作為保障員工的福利，不用巨額投資已獲得效果，着實物有所值。」

盧柏浩還選購其他尺寸產品，貼在外攜的手提電腦螢幕上，而且向親友推介。他說：「因為知道家長都希望子女健康，而孩子們經常用電腦做家課或遊玩，同樣有需要護眼，保障視力健康。」



▲ 億創會計師事務所有限公司董事盧柏浩表示：「所費不多但有良好護眼效果，着實物有所值。」

關於 Phoenix.Plux



▲ Phoenix.Plux 熱心公益，支持奧比斯的「買走黑暗」活動，為此特別設計包裝。

Phoenix.Plux 相信，熱情與創新技術是創造美好未來的途徑，因此積極採用先進技術及通過開發或採購產品，為顧客提升工作效益。另外，Phoenix.Plux 甚為重視質量，這點已經成為企業文化的核心價值觀。在開展業務同時注重健康產品對生活的影響，務求與顧客共同建立一個更簡單、更美好的生活環境。

Phoenix.Plux 在 2013 年引入 Care.+抗藍光螢幕保護貼，最初以 B2C 方式銷售，獲消費者支持，銷售穩定增長。本年增設 B2B 方式，定期到企業推廣介紹，並為企業量身訂造不同尺寸的 Care.+抗藍光螢幕保護貼，符合不同行業需要。

Phoenix.Plux 為善不甘後人，即將支持本年 8 月 11 日至 10 月 8 日由奧比斯發起的「買走黑暗」活動，並以特別設計的包裝，鼓勵消費者購買產品支持這項活動，部分收益將撥捐奧比斯為世界送上光明。

Care.+抗藍光螢幕保護貼

- 不可加入近視度數
- 不限定人數使用
- 有光面及啞面產品供選購
- 有 SGS 認證

VS

一般防藍光眼鏡

- 可加入近視度數
- 只限個人使用
- 只有光面產品
- 有 SGS 認證

8步貼好護眼神器



1 準備各種用品



2 預備清潔液



3 清潔螢幕



4 小心除塵



5 撕開離型膜 2



6 撕開離型膜 1，先貼好一邊



7 再貼另一邊



8 刮走氣泡，大功告成

Phoenixplux Limited

網址：www.phoenixplux.com

電郵：info@phoenixplux.com

電話：3620 3796

WhatsApp：9790 0848